

## **General Conference**

GC(61)/1/Add.1/Corr.1

Date: 2 August 2017

**General Distribution** 

English

Sixty-first regular session

## Provisional agenda

## Supplementary Item for Inclusion in the Provisional Agenda Corrigendum

In paragraph 2 of the cover page, the date "18 August 2017" should read "29 August 2017".